
 

 

 COMUNE   DI   SOZZAGO 

 PROVINCIA DI NOVARA 

 

 

 

Delib.n. 11 
 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
Adunanza in sessione ordinaria di I convocazione - seduta pubblica. 
 
 

OGGETTO:  Comunicazione da parte del Sindaco delle avvenute nomine dei componenti della Giunta e 

 relative deleghe e del Vicesindaco. Presentazione ,discussione ed approvazione delle linee 

 Programmatiche. 

 
 L’anno duemilaquattordici addì sei del mese di giugno alle ore 20,00 nella sala F.lli Ramazzotti 

presso la Biblioteca Mons. Giovanni Locatelli in Piazza Bonola 7, dove regolarmente convocato. 

Previa l'osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale, 

vennero oggi convocati a seduta i Consiglieri Comunali. 

 Fatto l’appello nominale, risultano:                                 

 
 Presente Assente 

  1) Zucco Carla                                                              Sindaco si  

  2) Notaro Rosario Giuseppe                        Consigliere    maggioranza si  

  3) Andreoletti Giovanni                                          "                      " si  

  4) Lavatelli Mirko                                                    “                      “" si  

  5) Rusciano Elena                                                 "                      " si  

  6) Zanetti Cristina                                                  "                      " si  

  7) Battaglia Anna Maria                                         "                      " si  

  8) Giambone Alberto                                              "                      " si  

  9) Ramellini Alessio                                                "                      " si  

10) Salmin Alberto                                                     "                      “ si  

11) Maffé Vanessa                                                      "                     " si  

   

                                                                         Totali n 

. 

11 0 

 Assiste il Segretario Comunale Signor Aina dr. Paolo il quale provvede alla redazione del seguente 

verbale. 

Essendo legale il numero degli intervenuti, l’Avv. Zucco Carla - Sindaco assume la presidenza e 

dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra indicato. 

 



OGGETTO:  Comunicazione da parte del Sindaco delle avvenute nomine dei componenti della Giunta e 

 relative deleghe e del Vicesindaco. Presentazione ,discussione ed approvazione delle linee 

 Programmatiche. 

 

 

 

Il Sindaco informa il consesso che, ai sensi dell'art.46 comma 2 del T.U. 2000 sull'ordinamento degli Enti 

Locali, approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n.267, il Sindaco nomina i componenti della Giunta, tra cui il 

Vicesindaco e ne da comunicazione al Consiglio nella prima seduta successiva all'elezione unitamente alla 

proposta delle linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti da realizzare nel corso del mandato. 

 

Passa quindi ad elencare i componenti della Giunta Comunale, dallo stesso nominati, come segue: 

 

Consigliere Giovanni Andreoletti, Vicesindaco con delega a : 

Sport e tempo libero; 

Rapporti con Pro-Loco per manifestazioni e altro; 

Gestione e manutenzione viabilità; 

Servizi cimiteriali; 

Assistenza, beneficienza e servizi sociali. 

 

Consigliere Giambone Alberto, Assessore con delega a: 

Edilizia, Urbanistica, Lavori Pubblici; 

Trasporti; 

Consorzio Rifiuti; 

Caccia e pesca; 

Ambiente; 

Agricoltura; 

Attività produttive. 

 

 

Successivamente, ai sensi dell'art.46 comma 3 del T.U. 2000 sull'ordinamento degli Enti Locali, approvato 

con D.Lgs. 18.08.2000, n.267, presenta al Consiglio le linee programmatiche relative alle azioni e ai 

programmi da realizzare nel corso del mandato. 

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Richiamata la deliberazione n.10 assunta nella presente seduta con la quale si è proceduto alla convalida dei 

Consiglieri comunali eletti nell’elezione diretta del Sindaco e del Consiglio Comunale. 

 

Visto il T.U. 2000 sull'ordinamento degli Enti Locali, approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n.267. 

 

Con i pareri di legge. 

 

Con votazione unanime favorevole 

 

DELIBERA 

 

Di approvare le linee programmatiche di Governo del Comune del Comune di Sozzago quali risultano dal 

documento che si allega al presente atto perché ne faccia parte integrante e sostanziale (All.A). 

 

 

Con separata votazione palese unanime, la presente deliberazione viene dichiarata immediatamente 

eseguibile ai sensi dell'art.134 comma 4 del D.Lgs. 267/2000. 

 



 
 Letto approvato e sottoscritto. 
 
 IL PRESIDENTE 
 F.to (Avv. Zucco Carla) 
  
 ………………………………….. 
 
 IL SEGRETARIO 
 F.to (Aina dr. Paolo) 
  
 …………………………….. 
 
Data 06.06.2014 

              
 
 Attesto che la presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo comunale il 12.06.2014 e 
vi rimarrà per 15 giorni consecutivi. 
 
 IL SEGRETARIO 
 F.to (Aina dr. Paolo) 
  
 ………………………………. 
 
Data 12.06.2014 
             . 

 
 Visto: si esprime parere favorevole, in ordine alla regolarità tecnica e contabile del presente 
provvedimento, ai sensi e per gli effetti dell’art.49 del T.U. sull'ordinamento degli Enti Locali 
approvato con D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267. 
 
 IL RESPONSABILE DI RAGIONERIA IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 
 F.to (Fontana Dr. Paolo) F.to (Aina Dr. Paolo) 
 
 ………………………………… …………………………………. 
 
Data 06.06.2014 
              
 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno 06.06.2014 ai sensi dell'art. 134 
comma 4 del T.U. sull'ordinamento degli Enti Locali approvato con D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267. 
 
Data 06.06.2014 
 IL SEGRETARIO 
 F.to (Aina dr. Paolo) 
 
 ……………………………………. 
      ___ 
 



Allegato A 

(Deliberazione di C.C. n.11 del 06.06.2014) 

 

LINEE PROGRAMMATICHE 

 

Della Lista “A servizio della comunità – Sozzago) 

 

1. PROSEGUIMENTO DELLA COLLABORAZIONE CON TUTTI GLI ENTI ED ASSOCIAZIONI OPERANTI 

SUL TERRITORIO COMUNALE (PARROCCHIA, ORATORIO, ASILO, OPERA PIA ROGNONI, PRO-LOCO, 

ETC. ). 

 

2. PARTICOLARE COLLABORAZIONE CON L’ENTE ROGNONI PER MIGLIORARE L’ASSISTENZA AGLI 

ANZIANI, CON PARTICOLARE RIGUARDO VERSO QUELLI PIU’ BISOGNOSI ED A TUTTE LE 

PERSONE DISAGIATE E SOCIALMENTE BISOGNOSE DI ATTENZIONE, CON VALORIZZAZIONE E 

MAGGIOR UTILIZZO PUBBLICO DI QUANTO ESISTENTE (PARCO, VILLA, ETC.); COLLABORAZIONE 

COSTANTE CON SCUOLA MATERNA. 

 

3. COLLABORAZIONE ED EVENTUALE COMPARTECIPAZIONE CON L’ENTE POSTA S.p.A. PER UNA 

DIVERSA COLLOCAZIONE O AMPLIAMENTO DELL’UFFICIO POSTALE AI FINI DI UN MIGLIOR 

SERVIZIO, CON PARTICOLARE ATTENZIONE AGLI UTENTI ANZIANI ED ADEGUATA PRIVACY.  

 

4. VALORIZZAZIONE E SOSTEGNO DI TUTTE LE ATTIVITA’ SPORTIVE E LUDICHE, CON RECUPERO 

DELLE STRUTTURE ESISTENTI ED AL MOMENTO INUTILIZZATE. 

 

5. COMPLETAMENTO DEL RECUPERO E DELLA RISTRUTTURAZIONE DELL’EX CIRCOLINO, 

SUDDIVISI IN LOTTI FUNZIONALI 

 

6. ADEGUAMENTO DELL’IMPIANTO DI ILLUMINAZIONE PUBBLICA FINALIZZATO AL 

CONTENIMENTO ENERGETICO ED ALL’ABBATTIMENTO DELL’INQUINAMENTO LUMINOSO.  

 

7. RIQUALIFICAZIONE URBANISTICA DI PIAZZA BONOLA. 

 

8. RECUPERO DEL PIANO TERRENO NELLA PARTE INUTILIZZATA DELL’EDIFICIO SCOLASTICO. 

 

9. RECUPERO E RIQUALIFICAZIONE DELL’AREA EX ISOLA ECOLOGICA. 

 

10. COPERTURA CON RETE WIFI/ADSL, CON UTILIZZO GRATUITO, DELLE AREE PUBBLICHE E DEGLI 

EDIFICI DI PUBBLICO SERVIZIO. 

 

11. POTENZIAMENTO DELLA BIBLIOTECA COMUNALE MEDIANTE INSTALLAZIONE DI POSTAZIONI 

INTERNET. 

 

12. MANUTENZIONE ORDINARIA E STRAORDINARIA DELLA VIABILITA’ E SEGNALETICA PUBBLICHE. 

 

13. PREDISPOSIZIONE DI UN PROGRAMMA DI SICUREZZA PUBBLICA COMPLEMENTARE ED 

ALTERNATIVO IN SINERGIA E CON COINVOLGIMENTO DELLE ASSOCIAZIONI LOCALI. 

 

14. PIANIFICAZIONE URBANISTICA ECO COMPATIBILE E DI SALVAGUARDIA DEL TERRITORIO. 

 

Sozzago, li 6 giugno 2014 

 IL SINDACO 

 (Zucco avv. Carla) 


